香湾街道海霞社区党委书记李伟胜:

扎根社区17年 一片真情暖人心



李伟胜慰问辖区困难老党员。

香湾街道办供图



□本报记者 纪瑾

他是一名退伍军人,但退 伍不退志,他始终践行"全心全 意为人民服务"的宗旨,退伍后 在社区工作,把有关民生问题 视为社区大事;他把保障人民 生命安全放在首位,全力以赴 抓好灾前防御、灾难救援、灾后 重建工作,在海霞社区受台风 影响成为重灾区的情况下,做 到人员零伤亡,赢得居民一致 好评;他急群众所急、想群众所 想,解决居民诉求难题。他是 香湾街道海霞社区党委书记李 伟胜。

在担任社区党委书记的17 年期间,李伟胜的不懈努力和 付出得到了组织的认可,受到 居民的一致称赞。他也因此荣 膺 2003-2007年度"优秀党务工 作者"、计划生育工作先进个 、综治信访维稳"先进责任 人"、"三防"工作先进个人、"反 邪教工作先进责任人"、"征兵 工作先进个人"等荣誉称号。

弘扬正能量 全心为居民 他是居民贴心人

李伟胜是一名在部队入党 的退伍军人,退伍后,自2002年 起先后在香湾街道担任香凤社 区、海霞社区党委书记。作为 一名基层工作者,他在担任社 区党委书记的17年期间,时刻 牢记党的要求,严格落实组织 政策,心系居民群众,谋事周 到,严格认真,一丝不苟,将民 生之事视为社区的头等大事来

多年来,他带领社区工作 人员大力改善辖区老旧小区脏 乱差环境,特别对背街小巷路 面坑洼、排污排水管道破损渗 水、下水道化粪池堵塞等长期 困扰民生问题,他均努力解决。

他用心了解社情民意,尽 切可能化解业主、业委会及 物管公司之间的矛盾。

他还经常走访辖区患病困 难党员群众、老党员、失独家庭 及困难残疾人员,每逢重大节假 日都会逐户上门探访慰问,送上 政府和党组织的关怀和关爱。

不仅如此,他还带领老共 产党员参加志愿活动,弘扬社区 正能量。海霞社区郭执胜退休 后热心参与社会建设事业,积极 参加党员义工志愿活动,组织广 大党员群众为社区的治安、环境 卫生等作出了积极的贡献,得到 党员群众的广泛认可。

以社区为家 保居民安全 他是居民守护者

"不死一个人,尽量少伤 人!"每当台风来临之前,这句 话就会成为李伟胜的口头禅。 海霞新村地处海边,地势低洼, 遇上台风和暴雨等天气经常被 淹,是香洲区台风暴雨灾害的 临前,他都会带领社区工作人 员逐户上门通知,将居住在一 楼的200多户临险人员全部安 全撤离转移。

在抗击台风"天鸽"、"山 竹"工作中,他更是奋勇担起防 灾抗灾重任,把保障人民生命 安全放在首位,全力以赴抓好 灾前防御、灾难救援、灾后重建 工作。尽管海霞社区受灾最严

重,大半个辖区被海水淹没,因 为工作做到位,却没有造成一

台风来临前被成功转移的 临险人员祥叔说:"如果不是他 和社区工作人员的苦心劝导, 我和家人恐怕早就难保安全 了,是他们让我们在自然灾害 面前一次又一次成功脱险!"

急群众所急 想群众所想 他是社区大管家

海城花园大厦落成于上世 纪90年代初,属于村民回迁房, 住户112户,由于日久失修,整 栋大厦排水排污、雨水管道老 化生锈渗水,严重影响居民日 常生活,50多万元高额的维修 费令住户无法承担。

李伟胜将这一情况向驻点 团队及街道领导汇报,希望能 将管道移至室外。经相关部门 现场考察后,对海城花园大厦 管道进行了大力整治,并于 2017年竣工,村民们无不拍手 称快。

建于上世纪80年代初期的 海霞新村、凤海新村是海霞社 区无物管无保安的开放式老旧 小区,外来车辆较多,乱停车、 无路灯,居民的日常出行十分 不便,同时存在极大的安全隐 高危地带。每次在台风季节来 患,居民意见很大。李伟胜急 群众所急、想群众所想,多次组 织社区工作人员上门征求业主 整治意见,邀请小区业主代表、 党员、热心群众召开议事会议, 广泛收集民意,及时向上级领导 和有关部门反映。在市、区、街 道及社区的四级联动下,为这 两个小区加装了防盗门禁系 统,及路灯照明系统,从根本上 解决隐患问题。

拱北星辰举办公益项目茶话会 吹拉弹唱喜迎新春

本报讯 (记者宋爱华) 过去收获满满,未来携手同 行。1月22日,拱北星辰社 会工作促进中心举办公益 项目新春茶话会,落地拱北 辖区的公益项目负责人等 70多人欢聚一堂,吹拉弹 唱,共迎新春。"感谢各公益 项目的承办方,你们让拱北 居民享受到了温馨的社会 服务。"拱北街道有关负责 人动情地说。

据了解,2018年共有 21个公益项目落地拱北, 在党建引领、社区服务、公 共文化三大板块实施了一 系列项目活动。在一年的 时间里共举办了1521场活 动,居民参与人数达34100 人次,参与的志愿者达 1485人次,为拱北辖区居 民提供了全方位的社会服

其中"爱益拱北"第三 届公益创投计划的13个项 目中很多是由居民自组织 承办的,极大调动了居民参 与社区治理的积极性,涌现 出一批党员义工骨干。为 了更好地服务落地拱北的

公益项目,去年拱北星辰通 过"线上+线下"形式,对项 目跟踪监测31场次,及时 为项目排忧解难。拱北星 辰还开办了"如何写好社区 新闻"、"项目成效 ABC" "PPT制作技巧与视觉呈 现"等4场公益学苑,以全 面提升项目工作人员的专 业水准。

在当天的新春茶话会 上,各社会组织、居民自组 织成员纷纷登台表演"十八 般武艺",非洲鼓、尤克里 里、小品、钢琴独奏、魔法秀 ……精彩的演出博得阵阵 喝彩声。"平时都是我们为 居民服务,今天我们自娱自 乐,表演起来更有意思。"一 位尤克里里老师在演出后 开心地说。将军山金山艺 术团作为社区本土组织,去 年从社区文体活动向社区 公共服务转型,成立了"银 龄互助队",以低龄长者服 务高龄长者,推动了社区居 家养老服务,该团队表演了 小品《相逢是首歌》,展现了 他们在社区所营造出的敬 老、爱老、护老的氛围。

幸福生活写出来



1月27日,香洲富柠社 区居委会组织"送文化、送 春联"活动,与辖区御龙山 庄等社区居民互动。小书

法家们现场挥毫,将居民 们的吉祥心愿、幸福生活 写出来。

本报记者 赵梓 摄

吉大街道现役退役军人家属 迎新春走上港珠澳大桥

本报讯(记者莫海晖) 临之际,吉大街道水湾社区 15 户现役退役军人家属喜 气洋洋登上大巴车,走上港 珠澳大桥参观。

在大桥边检站工作人 员的带领下,家属们参观 了出、入境大厅合作自助 查验区、合作人工查验区、 传统人工查验区。"合作查 验、一次放行"的边检新型 查验模式,快捷便利,让家

"全自助通道"赴港澳游的 1月25日上午,新春佳节来 行程来。在口岸大楼的各 个拍摄点,家属们在美妙 的景色中流连忘返,纷纷 拍照留念。

活动尾声,吉大街道妇 联主席李玲、水湾社区党委 书记江秀成来到家属们中 间,代表妇联和社区党委与 家属们进行了交流并送上 新春慰问品。

据介绍,当天的活动是 吉大街道"巾帼心向党•军 属们开始规划起走一次 荣绽新辉"项目活动之一。